
Обґрунтування та  розрахунок 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Предмет закупівлі: Електрична енергія (з урахуванням послуги з розподілу 

електричної енергії). 

Код ДК 021:2015 – 09310000-5 «Електрична енергія» 

Кількість – 150 000 кВт/год 

Строк поставки – до 31.12.2026 року 

Перелік операторів системи розподілу, до яких приєднані об’єкти Замовника: ПрАТ 

“Рівнеобленерго”. 

Оплата послуг з розподілу електричної енергії здійснюється замовником самостійно 

відповідному оператору системи розподілу. Також не є предметом даної закупівлі послуги з 

забезпечення  перетікань реактивної електричної енергії. 

Оплата послуг з передачі електричної енергії - здійснюється електропостачальником, 

вартість послуг з передачі електричної енергії включається до вартості товару. 

Лічильники на об’єктах споживання електричної енергії відноситься до площадок 

вимірювання групи «Б».  

Місце поставки 

№ п/п Вид об'єкту Адреса об'єкту 

1 Ліцей 
м. Радивилів вул. Паркова, 

26 

 

1. Вимоги до предмету закупівлі: 

Відносини, що виникають між учасниками ринку під час здійснення купівлі-продажу 

електричної енергії та/або допоміжних послуг, передачі, постачання електричної енергії 

споживачам регулюються наступними документами:  

1. Закон України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII;  

2. Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 №2019-VIII; 

3. Постанова Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг  від 14.03.2018 № 312 «Про затвердження Правил роздрібного ринку 

електричної енергії»; 

4. Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг  від 14.03.2018 № 310 «Про затвердження Кодексу систем 

розподілу»; 

5. Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг  від 14.03.2018 № 309 «Про затвердження Кодексу системи 

передачі»; 

6. Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг  від 14.03.2018 № 311 «Про затвердження Кодексу 

комерційного обліку електричної енергії»; 

7. Іншими нормативно-правовими актами. 

8. Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні 

відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими 

на період постачання товару. Про що учасник підтверджує шляхом надання листа у довільній 

формі. 

 

2. Вимоги щодо якості електричної енергії: 

Згідно ст. 18 Закон України «Про ринок електричної енергії» показники якості 

електропостачання повинні відповідати величинам, що затверджені Національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. 



Учасник у складі пропозиції зобов’язаний надати сертифікат якості (відповідності) на 

електричну енергію, а у випадку відсутності законодавчої необхідності у сертифікації 

відповідного товару, або електрична енергія не підлягає обов’язковій сертифікації, учасники 

надають  у складі пропозиції відповідний документ (чинний на дату подачі пропозиції), 

виданий від державного підприємства, що належить до сфери управління Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, із зазначенням обставин, що 

електрична енергія, як товар, не підлягає обов’язковій сертифікації в Україні. У такому 

випадку зазначений сертифікат учасником не надається. 

Якщо учасник закупівлі є виробником продукції, що складає предмет закупівлі, такий 

учасник зобов’язаний надати документальне підтвердження державної реєстрації його 

потужностей виробництва, з зазначенням їх місце розташування та легалізації згідно чинного 

законодавства (об’єктів електрогенерації). У випадку, якщо учасник не є електрогенеруючою 

компанією, він зобов’язаний окремою довідкою у довільній формі повідомити про статус 

електропостачальника без можливості здійснювати електрогенерацію.  
Учасник надає лист-згоду (у довільній формі) щодо застосування заходів із захисту 

довкілля стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі. 

Обсяги споживання електроенергії можуть змінюватися в залежності від режиму роботи 

устаткування та обладнання Замовника. 
Учасник надає підтвердження про укладання договорів з операторами систем розподілу на 

території Рівненської області, якими здійснюється розподіл електричної енергії на об’єкти 

замовника. 

Учасник повинен надати підтвердження щодо наявності в Учасника укладених усіх 

необхідних договорів, передбачених Законом України «Про ринок електричної енергії» від 

13.04.2017 №2019-VIII для забезпечення безперебійного енергопостачання об'єктів 

Замовника, завірений підписом уповноваженої особи та печаткою підприємства (вимога щодо 

печатки не стосується учасників, які здійснюють діяльність без печатки згідно діючого 

законодавства). 
Постачальник повинен бути включений до переліку суб'єктів господарської діяльності, які 

мають ліцензії з постачання електричної енергії, який розміщений на офіційному веб-сайті 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на підтвердження цього факту Учасник надає лист, у якому зазначається: 

номер, дата та назва постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг щодо надання відповідної ліцензій. 

3.  Очікувана вартість предмета закупівлі. 

Планування закупівель на наступний плановий рік, в тому числі визначення їх 

очікуваної вартості, є динамічним та безперервним процесом, що здійснюється замовником з 

урахуванням щорічної потреби. За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається 

кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один 

кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних 

потреб об’єктів замовника, та враховуючи обсяги споживання переднього календарного року, 

становить: 150 000 кВт/год. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено шляхом аналізу 

споживання (річного та місячного) електричної енергії за календарний рік (бюджетний період) 

2024 рік. Враховуючи рекомендації Примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 визначення замовником очікуваної 

вартості предмета закупівлі може здійснюватися наступними методом порівняння ринкових 

цін. Отже, згідно інтерактивного додатку bi.prozzoro.org проведено аналіз цін на Prozzoro 

Market на день оголошення закупівлі та встановлено  медіанну ціну за кіловат-годину – 13,00 

грн. Крім того, відповідно до середньозваженої ціни електроенергії на РДН ОЕС України на 

дату формування закупівлі спостерігається ріст вартості одиниці товару електроенергії. До 

ціни електричної енергії, яка сформувала очікувану вартість предмету закупівлі, включені 

також послуги з розподілу через постачальника 



Розмір бюджетного призначення: 1 950 000,00 грн. з ПДВ (Один мільйон дев'ятсот 

п’ятдесят  тисяч  гривень 00 копійок) з ПДВ. 

Тому, враховуючи дані розрахунки очікувана вартість предмета закупівлі становить 

(з урахуванням ПДВ та послуги з розподілу): 

ОВ=13,00*150 000 = 1 950 000,00 (грн) 

 

 

 

 

 

 


